Vraag Antwoord Scores

Zuid-Amerika

Opgave 5 — (Geen) water in Bolivia

16 maximumscore 1
een gebergte / reliéf / het Andesgebergte

17 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

* het klimaat op grotere hoogte koeler is (oorzaak) 1
» waardoor (voedings)gewassen (zoals aardappels / tarwe) hier beter
groeien (gevolg) 1

18 maximumscore 2
Juiste kenmerken zijn:
— Een groot deel van de beroepsbevolking leeft van de landbouw (en is
dus afhankelijk van voldoende neerslag).
— Het bnp (per hoofd) van Bolivia is laag (en het land is daardoor minder
in staat om de gevolgen van de toenemende droogte te bestrijden).

per juist kenmerk 1

19 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in de omgeving de gletsjers smelten / op
den duur verdwijnen.

20 maximumscore 3
* Een juist antwoord is: het ontwikkelen van plattelandsgebieden (zodat
mensen minder genoodzaakt zijn naar de stad te trekken) 1
* Juiste antwoorden zijn: 1
— Overheidscampagnes initiéren / maatregelen nemen om
waterverspilling tegen te gaan.
— Maatregelen nemen om water (in bijvoorbeeld regentonnen) op te
slaan.
* Een juist antwoord is: het aanleggen van waterbekkens / stuwmeren 1
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